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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA TERCEIRA (123a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo oitavo dia do mês de junho do ano de dois 
mil e dezoito, às catorze horas, na sala de Videoconferência Biblioteca UAC, da Faculdade UnB Planaltina 
(FUP). Estiveram presentes, Reinaldo José de Miranda Filho, Vice Diretor e Presidente. Os Coordenadores 
de curso de Graduação: Paulo Eduardo de Brito (CIÊNCIAS NATURAIS - DIURNO), Eliene Novaes 
Rocha (LEDOC) e Tania Cristina da Silva Cruz (GESTÃO AMBIENTAL). Os Coordenadores dos cursos 
de Pós Graduação: Janaína Deane de Abreu Sá Diniz (PPGMADER), Alex Fabiano Cortez Campos 
(PPGCIMA). E os representantes das Áreas: Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira (Titular - Educação 
e Linguagens), Antonio Luiz de Melo (Titular - Exatas), Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira ( 
Titular — CSAT), Antonio Felipe Couto Junior (Suplente - Ciências da Vida e da Terra), Rafael Litvin 
Villas Boas, (Coordenação de Extensão), Carlos Ferreira da Silva (Representante Discente de 
Graduação) Ausências Justificadas: Luciana de Oliveira Miranda, Anete Maria de Oliveira e Marcelo 
Ximenes Aguiar Bizerril. Ausentes: Ludgero Cardoso Galli Vieira, Luiz Honorato da Silva Junior, Lucijane 
Monteiro de Abreu e Irineu Tamaio. Informes: O professor do Instituto de Psicologia, Ileno Izidio da Costa, 
participou da reunião com o objetivo de informar sobre o Grupo de Trabalho que foi criado pela Reitoria da 
UnB a partir do ocorrido com a estudante de Ciências Sociais, como o objetivo de discutir e propor ações de 
prevenção e intervenção de casos que apresentem maior risco. Informou também sobre o Núcleo de 
Atendimento de Saúde Mental e Drogas que está à disposição em caráter de emergência para tratar de 
situações mais graves e ressaltou que a Universidade precisa criar uma política de prevenção de Saúde 
Mental e Qualidade de Vida. Os Conselheiros mostraram preocupação com a forma de abordar estudantes 
em situação de risco e como os limites de cobrança em sala de aula podem contribuir ou não para o aumento 
de casos de depressão e transtornos de ordem psíquicas. O professor Ileno Izídio reforçou que a 
Universidade precisa estabelecer redes de apoio e dar voz aos estudantes, servidores técnico administrativos 
e professores. O professor Reinaldo Miranda agradeceu a presença do professor, e ressaltou que a 
Universidade tem sido muito sensível no acompanhamento dessas situações e tem dado todo suporte 
necessário por meio da criação desse Grupo de Trabalho que está muito comprometido em dar apoio e evitar 
novos casos. O servidor Leandro Evangelista informou que a Universidade divulgou uma Chamada para 
estimular os estudantes a participar de uma pesquisa sobre a Situação Social para o Senso da Educação e 
solicita aos professores que reforcem em sala de aula a importância dos estudantes de responder a pesquisa. 
O Vice Diretor informou que no caso de ausências nas reuniões do Conselho, as justificativas apresentadas 
se limitam a Afastamentos, Férias e Licenças Médicas e que as convocações para reuniões de Área, de 
Curso de graduação ou de Programas de Pós Graduação devem ser marcadas em datas que não coincidam 
com as reuniões do Conselho, que acontecem sempre nas terceiras segundas feiras de cada mês. Foi 
apresentada proposta de encaminhamento de documento da Direção orientando sobre o assunto. 1. Ata 122" 
Reunião Ordinária do Conselho da FUP. Deliberação: Aprovada.2. Projetos de Extensão. 2.1 
Propostas de ação de extensão: a) Curso SIEX 60015 Capacitação básica para manuseio do bambu e 
criação de uma estrutura arquitetônica icosaedro. Coordenado pela Professora Tânia Cristina da Silva Cruz; 
b) SIEX 59974 Curso de Extensão em Socioeducação e Desenvolvimento Humano. Coordenado pela 
professora Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira; c) Evento SIEX 60075 I Fórum de Debates sobre a 
Questão Negra na FUP. Coordenado pelo professor Paulo Gabriel Franco dos Santos; d) Evento SIEX 
60059 Seminário Nacional: Práticas Escolares em Educação do Campo. Coordenado pela professora Eliene 
Novaes Rocha; e) Evento SIEX 59892 IV Olimpíada Geo-Brasil - OGB- 2018. Coordenado pela professora 
Anete Maria de Oliveira. 1) Evento SIEX 59867 Seminário de Construção de Mercados para Alimentos 
Bons, Limpos e Justos na Região Centro-oeste Brasil. Coordenado pela professora Janaina Deane de Abreu 
Sá Diniz. g) PEAC SIEX. 60044. Artes Marciais em Favor da Saúde. Coordenado pelo Técnico 
Administrativo Ivonaldo Vieira Neres; h) Renovação. PEAC SIEX. 59961 O Ensino de Ciências e o 
Desafio da Aproximação Universidade-Escola. Coordenado pela professora Jeane Cristina Gomes Rotta; i) 
Renovação PEAC.SIEX 60072. Estudo de viabilidade econômica da reciclagem do vidro no DF. 
Coordenado pelo professor Mauro Francisco Pinheiro da Silva. j) Renovação. PEAC. SIEX 59820 
Cooperativa Agroecológica Carajás — COOPERCARAJÁS. Coordenado pelo professor Ricardo Toledo 
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NOME ASSINATURA 
1 

Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 'ÇÁ5Te'r, CA ( Y 

2 Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho frrP— 

3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda 1„v,...... .,k 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Paulo Eduardo de Brito gWJP-- 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof.' Anete Maria de Oliveira  

6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliene Novaes Rocha 
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7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz  

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.' Renata Aquino da Silva de Souza 	 Suplente 
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9 
Coordenador- PPGMADER 
Prof.' Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Titular  

Prof. Sérgio Sauer 	 Suplente 
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10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira A,w2.4„ick 

11 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Luiz Honorato da Silva Junior 	 Titular 

Prof. André Nunes 	 Suplente 
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Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestão e 
Regulação de Recursos Hídricos em Rede Nacional — ProfÁgua  
Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 	 Titular 

Prof.a Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 

13  Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira 	 Titular  
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Prof. João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 
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Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira 	 Tiro ur2.  
Prof.a Prof.' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 su pLEN.NrE -fittrlar 
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Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Antonio Luiz de Melo 	 Titular 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 

11 dr> 
16 

Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 	 Titular 

Prof. Antonio Felipe Couto Júnior 	 Suplente F,P.iit, GÁ, 
17 

Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. Irineu Tamaio 	 Titular  

Prof.' Juliana Rochet Wirth Chaibub 	 Suplente 

18 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 
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19 Representante dos Técnico-Administrativos 
	 Rogério Luiz Alves dos Santos  

Kelli Adriane de Carvalho 
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Representante Docente da FUP 

21 Coordenador de Extensão 
 	Prof. Rafael Litvin Villas Boas 	 Titular  

Ivonaldo Vieira Neves 	 Suplente 
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22 Representante Discente Graduação 

23 Representante Discente Graduação 
Carlos Ferreira da Silva 	 Titular 

Flavio Henrique Menezes da Silva 	 Suplente 

0 
ilb  

24 

25 

Representante Discente Pós Graduação 

Representante do Conselho Comunitário da FUP 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 
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Neder. k) Programa de Extensão SIEX 60051. Diálogos Universidade-Escola: parceria entre a 
Universidade de Brasília e a Escola Parque da Natureza de Brazlândia. Coordenado pela professora Juliana 
Rochet Wirth Chaibub Paulino; 1) Programa de Extensão. SIEX 59940. Imersão UnB / Escolas. Coordenado 
pelo professor Djiby Mane. Deliberação: os projetos foram homologados por este Conselho. 2.2 Proposta 
de Encaminhamento do orçamento do Colegiado de Extensão: será realizada uma consulta por correio 
eletrônico com formulário sobre a demanda dos PEACs, e uma reunião na data de 28 de junho de 2018 às 9h 
na FUP convocando todos os coordenadores de PEAC para discutir o edital da Semana Universitária e o 
empenho do orçamento da FUP. Deliberação: aprovado. 3. Afastamentos: a) Carlos José Sousa Passos. 
Processo SEI 23106.044889/2018-91. Solicitação de Afastamento para Capacitação no período de 
06/08/2018 a 05/11/2018, Realização de pesquisas de campo, análises laboratoriais e seminários 
temáticos na Escola de Engenharia dos Recursos Naturais e do Ambiente (EIDENAR) da Universidad dei 
Valle (Univalle). A Área CVT apresentou parecer favorável à solicitação, e indica como professora 
responsável pela oferta de disciplinas ministradas pelo professor, a professora Marcela Lemos Brettas 
Carneiro. Deliberação: aprovado. b) Poliana Dutra Maia. Processo SEI 23106.071245/2018-76. Item foi 
retirado de pauta por não constar no processo todos os documentos solicitados para o afastamento. Nada 
mais havendo a tratar, às dezesseis horas e cinquenta e oito minutos o Presidente deu por encerrada a 
reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretária Executiva da Direção, lavrei a presente Ata, que, 
depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 
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Margarete Setor° da Nota 
Secretária Executiva 

Met 1039784 
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